

Vyhláška děkana č. 1D/2024

o podmínkách přijímání ke studiu pro akademický rok 2024/2025

Děkan Fakulty filozofické ZČU v Plzni vyhláší přijímací řízení ke studiu pro akademický rok 2024/2025 dle § 48 a násl. zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů, do tohoto studijního programu:

Studijní program	Forma studia	Studijní doba studia	Uchazeči/Přijetí 2023/2024	
BAKALÁŘSKÝ STUDIJNÍ PROGRAM (V ČESKÉM JAZYCE):				
Cizí jazyky pro komerční praxi – Specializace Angličtina - francouzština	Prezenční	3	27/16	
Cizí jazyky pro komerční praxi – Specializace Angličtina - ruština	Prezenční	3	91/49	
Cizí jazyky pro komerční praxi - Specializace Angličtina - němčina	Prezenční	3	85/64	

Termín pro podání přihlášky a úhrada administrativního poplatku za přijímací řízení:

Přihlášky lze podat pouze elektronicky na adrese <http://eprihlaska.zcu.cz>

Termín podání přihlášek je **30. 4. 2024**.

Poplatek za každou přihlášku je **500,- Kč** se splatností nejpozději do **30. 4. 2024**.

Při podání přihlášky se automaticky vygenerují údaje pro úhradu poplatku za přijímací řízení. Každá přihláška uchazeče má přidělen jedinečný variabilní a specifický symbol. V případě neuhrazení poplatku ve stanovené lhůtě bude přijímací řízení zastaveno.

Přijímací zkoušky se uskuteční v týdnu **od 10. do 14. 6. 2024**.

Náhradní termín přijímací zkoušky se uskuteční v týdnu **od 17. do 21. 6. 2024**.

Pozvánky k přijímací zkoušce:

Fakulta pozvánky k přijímací zkoušce zasílá pouze elektronicky na e-mail uchazeče. Termín, místo konání a další důležité informace budou zveřejněny na stránkách fakulty nejdéle tři týdny před termínem přijímací zkoušky.

Podmínky pro přijetí:

Děkan si vyhrazuje právo vyhlásit doplňující přijímací řízení na vybrané studijní programy. Informace o vyhlášení doplňujícího přijímacího řízení a termínech pro podání přihlášky bude zveřejněno na webových stránkách Fakulty filozofické nejpozději do 1. května 2024.

Podmínkou přijetí na bakalářská studia je středoškolské vzdělání ukončené maturitou a úspěšné složení přijímací zkoušky. Uchazeč doloží úspěšné složení maturity úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení do **19. 6. 2024** tím, že ji nahraje do e-přihlášky.

Uchazeč vykoná přijímací zkoušku úspěšně, bude-li jeho pořadové číslo podle počtu bodů dosažených v přijímací zkoušce nižší nebo rovno počtu uchazečů, kteří by měli být na daný program přijati. Počet přijímaných v prvním a doplňujícím kole stanoví přijímací komise na svém prvním zasedání. Přijímací zkouška na všechny bakalářské studijní programy probíhá formou písemného testu nebo ústní zkoušky. V případě, že počet uchazečů bude nižší nebo roven počtu uchazečů, kteří mohou být na daný studijní program přijati, může děkan po dohodě s vedoucím katedry a garantem studijního programu rozhodnout o přijetí všech uchazečů, kteří splnili zákonnou podmínku, bez konání přijímací zkoušky.

Dosažení středního vzdělání v zahraničí:

V případě absolvování střední školy v zahraničí je nutno:

- Splnit podmínky pro posouzení zahraničního vzdělání pro účely přijímacího řízení dle směrnice rektora č. 34R/2017

https://inis.zcu.cz/fcgi/verso.fpl/dload/23857/34R-2017-D4-UZ-Postup_pri_uznavani_zahranicniho_vzdelani_a_kvalifikace.pdf

a vyhlášky děkana FF č. 3/2022

<https://www.ff.zcu.cz/rest/cmismis/document/workspace://SpacesStore/81dbf6ec-44d9-4797-9e84-ed78683e52ee;1.0/content>

a doložit v ní předepsané dokumenty nebo

- předložit originál nebo úředně ověřenou kopii nostrifikace nebo ekvivalentní formu plynoucí z uzavřených a platných mezinárodních smluv České republiky o vzájemném uznávání středoškolského vzdělání.

Studijní program Cizí jazyky pro komerční praxi :

Specializace

- **Angličtina – francouzština**
- **Angličtina – ruština**
- **Angličtina - němčina**

Příjímací zkouška probíhá formou písemných testů z obou jazyků zvolené specializace, tedy z angličtiny (úroveň B2+ dle SERRJ) a dále buď z francouzštiny (úroveň B1+ dle SERRJ), ruštiny (úroveň A2+ dle SERRJ), nebo němčiny (úroveň B1+ dle SERRJ). Testy ověřují formou výběrových odpovědí lexikální a gramatické znalosti a dovednosti v daných cizích jazycích a prověřují přehled o kultuře, historii a geografii odpovídajících jazykových oblastí.

Tato vyhláška nabývá platnosti a účinnosti dnem nabytí právní moci Rozhodnutí o prodloužení platnosti akreditace studijního programu Cizí jazyky pro komerční praxi v řízení vedeném Národním akreditačním úřadem pro vysoké školství pod č.j. 229/2022.

PhDr. David Šanc, Ph.D., v. r.
Děkan Fakulty filozofické ZČU v Plzni